

Hétfői Ujság
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETPÓN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIV.
SZENTES, KOSSUTH-UTCA

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGÓ.
FELELVRE 2.40 PENGÓ.



HETFŐI UJSÁG

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 12. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. március 19.

A csongrádi bokszolók legyőzték a szentesieket

Tegnap a szentesi levante egyesület bokszolói Csongrádon mérték össze erejüket az ottani levante-bokszolókkal. A találkozóból ez alkalommal a csongrádi fiúk kerültek ki győztesen egészen minimális pontkülönbséggel. Konkoly, a szentesi csapat tréneré az első menetben kiütéssel győzött.

Meghalt a bőrduda szerelmese

Tegnap reggel hosszas szenvedés után meghalt Szentes egyik régi, érdekes alakja: id. Jordán Zsigmond szabómester 62 éves korában. Az iparosság kulturális életében fiatalkorában jelentős szerege volt, egyik alapítója volt az iparos daloskörnek és hosszú idő át tagja volt a város képviselőtestületének.

Szerelmese volt a bőrdudának, Szentesen egyedül ő művelte ezt a különös hangszert. Ma délután temetik.

Hat beszéd egy nap alatt

Március 15-én dr. Farkas Béla főispán Hódmezővásárhelyen és a vásárhelyi határban lévő gazdakörmökben nem kevesebb, mint hat beszédet mondott. Mind a hat beszéd egymástól teljesen különböző témájú szónoki remekmű volt.

Elvitte a viz a Tiszai öngyilkos holttestét

A késő éjszakai órákig kerestette Ugrai Sándor gazdálkodó a Tiszán vasárnap öngyilkossá lett leánya holttestét csónakkal. A holttest kutatását a halászok és a kiküldött esendőrjárőr tanácsára abbahagyták, mert a hideg és sebessodrú viz a holttestet már bizonyosan megszűre elvitte.

Uj feladatverseny

A Hétfői Ujság következő száma az új feladatverseny feltételeit közli.

Most csak annyit árulunk el, hogy a résztvevők csak akkor juthatnak az értékes díjakhoz, ha hajtóvadászlatot rendeznek a szentesi kirakatok között.

Beiktatták az új evangélikus lelkészt

Haldoklik a marólugos öngyilkosjelölt

A jövő hétfőn kezdődik új feladatversenyünk: Razzia a szentesi kirakatok között

Hazaérkezett a miniszterelnök Rómából

Budapestről jelentik: A történelmi jelentőségű harmas római tanácskozásról hazatérő Gömbös Gyula miniszterelnököt a magyar határtól leirhátatlan lelkesedés kísérte. Munkácskánál kezdődött az ünnepelés, majd folytatódott Székegyháza városán, ahol a vasutállomáson több ezerfői közönség fogadta.

A miniszterelnök frissen és jókedvűen szállt le a vonatról és rá-

díonyilatkozatot tett, amelyben a többek között ezeket mondotta:

— Amikor mint kormányelnök a parlamentben bemutatkoztam, azt mondtam, hogy Briand páneurópai elgondolása nagykonceptióju, de megvalósíthatatlan, mert csak kisebb területen lehet eredményes együttműködést biztosítani. A harmas találkozón egy ilyen kisebb de életképes megállapodást kötöttünk

a béke-jelében. Megállapodtunk abban, hogy ha megvannak a tárgyi feltételek, szívesen vesszük más államok csatlakozását.

A miniszterelnök ezután kijelentette, hogy a magyar nemzetre a Dnna völgyében a római határozatok után nagy feladatok várnak, ha a nemzeti egység magasztos belső gondolata továbbra is összeforrasztja a nemzetet.

A Tiszába ugrott egy leány tegnap a vashidról

Ugrai Erzsébet a tiszai öngyilkos

Tegnap vasárnap délután egy egyszerű ruhába öltözött, feltűnően csinos és jómegjelenésű fiatal leány kerékpározott fel a szentesi országútról a tiszai vashidra. Két vasutas tartózkodott a hidon és egy csongrádi parasztkocsi volt átmenőben. A vasutasok utána néztek a csinos leánynak, megdöbbenve látták, hogy a leány a hid közepén leszáll a kerékpárról és

vetkőzi kezd.

Mielőtt még magukhoz tértek volna a meglepetéstől, a leány

telmászott a vaskorlátra és velőtrázó sikoltással a folyóba vetette magát.

A sikoltozásra figyelmes lett a parton tartózkodó két halász is, akiket szinte helyükhöz szögezett a halálugrás borzalmas látványa. A

két vasutas a hib közepe felé futott, a halászok nyomban csónakba ültek és kétségbeesett erőfeszítéssel eveztek a folyó közepe felé, ahol

egyszer-kétszer felmerült az öngyilkos leány, azután elnyelte a Tisza.

A vasutasok a vashidon hagyott kerékpár névtáblájáról a Kistóke 47 szám alatt lakó Ugrai Erzsébet nevét olvasták le. Közvetlen az a szentesi autó, amely Csongrádról Berce lli Károly felsőpárti igazgatót hozta haza. Az autót megállították, az öngyilkos leány kabátját és cipőit átadták az igazgatónak, aki a holmikat behozta a rendőrségre és jelentést tett a történetéről. Az öngyilkosság ügyében a csendőrség indította meg a kutatást, eddig a következőket sikerült megállapítani:

Ugrai Erzsébet 19 éves leány

édsspja Ugrai Sándor gazdálkodó Kistóke 47 szám alatti tanyáján lakik. Tegnap, vasárnap reggel kerékpárjával bejött a városba, egy kanta tejet hozott az egyik felsőpárti házba, ott 1 pengő 50 fillért kért kölcsön egyik ismerősétől. Hogy azóta merre járt nem tudják. Azt ígérte, hogy a pénzt délben visszaviszi, de nem jelentkezett.

A hidon hagyott kabát zsebében megtalálták bucsulevelét, amely nem árulja el az öngyilkosság indító okát, mert tartalma mindössze ennyi:

Kedves Szüleim!

Bocsássanak meg azért, amit tettem. Tudom, hogy nagy bánatot okozok, de nem tehetek másként. Bocsássanak meg! Kezeiket csókolja B ö s k e.

A holttestet halászok keresék a sötétség beálltáig, de eddig még nem került elő.

Szentesi cipó, szentesi paprikás, tokaji bor és pompás jókedv volt a Hétfői Ujság vacsoráján

A paprikás kitünően sikerült, a tokaji borok nagy sikert arattak és a közönség nagyszerűen mulatott

A Református Kőr nagyterme szombaton este a ragyogó jókedv, az igazi magyaros vidám hangulat színhelye volt a Hétfői Ujság vacsoráján, mely — örömmel jelentjük — pompásan sikerült. Az izlésesen terített asztaloknál igen nagy közönség foglalt helyet, este fél kilenckor szolgálták fel a Tokajhegyaljai Pincészövetkezet által a Hétfői Ujság olvasóinak kóstolóba adott nagyszerű zamatu tokaji furmint bort. A közönség természetesen nem kérette magát a kóstolóra, vacsora előtt mindenki elfogyasztott egy pohárkával, míg a Zsoldos Rt. kenyérgyárából kikerült izletes szentesi cipókat felszeletelték. Fél kilenc után néhány perccel vonult be az est külön szenációja, a paprikás, amely osztatlan sikert aratott. Török Aladár hentes- és mészárosmestert meg is tapsolták érte.

Raczkó Lajos szerkesztő néhány meleg szóval köszöntötte a Hétfői Ujság közönségét, majd Sebestyén Béla református lelkész mondott ragyogó beszédet Tokaj ragyogó boráról. Azzal kezdte, hogy az egyik mese szerint az alföldi kis pásztorgyerek egyszer hegyet kívánt és kívánságára megjelent előtte egy nagy hegy, parancsaira várva alázatosan leemelte havas kobakjáról a süveget. A kis pásztorgyerek azt kérte a hegytől,

hogy szeretne magasba menni, onnan messze nézni, királynak érezni magát, belátni az egész világot.

— Poharainkban most a magyar föld áldott termése csillog, ami megadja nekünk a kis pásztorgyerek kívánságát: Tokaj nedűje szívet derítő, aki iszik belőle: királynak képzeli magát, gazdag nagy ur lesz, minden bajára csodairt kap, eltávozik tőle a gond, nóta kél az ajkán, dal zeng a szívében.

Köszönjük Tokaj ajándékát és Tokaj hegyei felé tekintve szárnyaljon túl a lelkünk a tokaji hegyeken a Kárpátok ormáig, az Adria partjáig. Nagymagyarország áldott határáig, váljon valóra az egész nemzet hő vágya minél előbb: láthassuk a nagy, a boldog, a teljes Magyarországot!

Lelkes éljenzés köszöntötte a nagyszerű beszédet, amely után dr. Vitéz Várady László beszélt a sajtó nagy nemzeti jelentőségéről:

— A mai nehéz életben a kitartás egyetlen fegyverünk, ezt a kitartást erősíti, éleszteti és ébrentartja a sajtó. Szentesnek, amely kurucos magyar érzelmei miatt hosszú időn keresztül más városok rovására elhanyagolt volt, amelynek meg kellett küzdenie a tisztelgetélmű ellenfelel: Szegeddel — több lapja van, mint más alföldi városoknak. A mai nehéz világban a sajtó fenntartása nem öncéluság,

ma a sajtó harmonikus küzdelmet folytat, hogy fenntarthesa és folytathassa nemzeti hivatását. Hogy nekünk Hétfőn is van újságunk, ezért a köszönet dr. Szécsényi Ferenc János önméltóságát illeti.

Kedves szavakkal köszöntötte a szentesi sajtó egyik munkását Raczkó Lajos szerkesztőt, majd a tereben átvettó uralmát a jókedv. Gábor Pista zenekara szebbnél-szebb magyar nótákat muzsikált, a vacsora végeztével azután sor került a rejtvényhúzásra is, amely bővelkedett a derűs jelenelekben. Kertér Balázs vállalkozott a sorhúzásra, természetesen a saját szevényét sehogyan sem

tudta előkotorászni az urnából. A húzáson egy-egy liter tokaji furmintot nyertek a Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezte szentesi lerakatából:

Kun Gyula Beresényi ucca 40, N. Kovács Imréné Kossuth ucca 34, Für Zsuzsa Kossuth ucca 26, Tamadás Istvánné Jókai-ucca 129, Dobrai János Desseffy-sor 6.

A Háziartás Szövötkezet ajándékait nyerték: Porcellán talakat: Fekete István, kancsót: Kiss Pál Temető ucca 3, egy üveg pezsgőt Kolla Juliska Hekédsor 3 szám.

Egy-egy üveg 3 puttonos tokaji aszút nyertek: Gálfi László Sarló ucca 8 és özvegy Gáspár Györgyné Debreceeni-ucca 3.

A vacsora végeztével a középső asztalokat eltávolították és Gábor Pista muzsikájára megkezdődött a tánc, amely vidám hangulatban tartott egészen hajnali két óráig. Sürrin esendültek a poharak, a Hétfői Ujság hatalmas vendégserege ragyogó jókedvben kitartott egészen záróráig.

Mondani sem kell hogy a finom tokaji furmint az utolsó kortyig elfogyott.

Nagyszerű este volt!

Rövidesen befejeződik a nyomozás a polgármester rágalmazóinak előkerítésére

Hét-nyolc olyan ember akadt, aki nem tudja megmondani, hogy kitől hallott a rágalmakat

Dr. Négyesi Imre polgármester — mint ismeretes — kéthéttel ezelőtt följelentést tett a rendőrségen azok ellen az ismeretlen rágalmazók ellen, akiknek pletykázása folytán a város mintegy két héten keresztül a legsúlyosabb gyanúsításokkal volt tele.

A rendőrség széles körben és rendkívül nagy erellyel nyomoz. Azok ellen, kik a nyomozás folyamán meg tudják mondani, hogy a polgármesterre vonatkozó súlyos és alaptalan gyanúsításokat kitől hallották; természetesen nem indul eljárás, de mindazoknak az ügyét átteszik az ügyészségre, akik nem tudják megmondani, hogy hogy kik-

től értesültek a gyanúsításokról. A föltevésük szerint azok, akik nem tudják megnevezni, hogy kiktől értesültek a polgármester személyét súlyosan meggyanúsító és alaptalanul rágalmazó kijelentésekről, maguk terjesztették elsőnek a híreket, így föltétlenül bűnösök az alaptalan pletyka elterjesztésében.

Ugy tudjuk, hogy eddig hét nyolc személy gyanúsítható a pletykák terjesztésével. Ezek között egy nő is van. Jellemző az emberek titkolózására, hogy az eddigi gyanúsíthatók csaknem egytől egyig az egyszerűbb néposztályból kerülnek ki, az értelmiség köréből eddig egyetlen egy gyanúsított sincs.

Haldoklik Papp Erzsébet, aki azért menekült a halálba, mert --- összeszidták

Egy elkésett társadalombiztosítói bejelentés tragikus következményei

Szombaton súlyos és életveszélyes lügmérgezéssel szállították be a közkórházba Papp Erzsébet 23 éves cselédleányt, aki

haldoklik.

A szerencsétlen leányt még ki tudta hallgatni a rendőrség, amely előtt teljes egészében kibontakozott már a tragikus eset minden előzménye. A leány egyik ismerősével kitöltött egy társadalombiztosítói bejelentőlapot, a szolgáltatbalépés időpontját tévesen írta be, emiatt gazdasszonya felmondott neki, mert attól tartott, hogy a késedelmes bejelentés miatt kellemet-

lenségei lesznek a Társadalombiztosítóval. A leány szombaton délután panaszt tett szolgálatadója ellen a rendőrségen azért, mert nem adta ki cselédkönyvét. A leány a rendőrségről hazament szolgálati helyére és közölte gazdasszonyával, hogy panaszt tett ellene.

Szolgálatadója erre összeszidta és felelősségre vonta néhány eltűnt zsebkendő miatt. Papp Erzsébet a felelősségrevonás után

telment a padlásra és tömény máriulugot ivott.

Állapota életveszélyes, az orvosok nem bíznak felépülésében.

Ezeket vételkényszer nélkül tekintse meg

3 méter 140 széles divatos férfi szövet, sötétkék és fekete színben és teljes hozzávalóval együtt: **19.80 P**
3 méter strapa, vagy sportszövet teljes hozzávalóval együtt: **22.80 P**
Egy férfi öltönyhöz teljes hozzávaló: **7.25 Pengőtől**

Női tavaszi kabátanyagok nagy választékban maradék szövetek kaphatók

LÓVY

KISPIAC-TÉR

**FILLÉRES
ÁRAKON**

kerékpár alkatrészek

WELLISCH

GÉPRAKTÁRBAN.

bes

Szentesen kességet találgatással nem is, ha nem való.

Az aratódolaj, csak és kecskemérokot. Ott maga őrzik a népségek az azokat a rélyek azért papírosra keményen it, Szentesi nepet rendeznek nem y folyamán zésére. A m kült, vagy zott annélk évtizedeinek népdalcskán. Ha itt a csak az ideg belinek is la ugy mondja gukat ideg

Erre persz laki, hogy het: ott van derék lochn volt arról, h tiosaurusok, milyen vilá szörnyűkkel semmiféle stunk, az öz hány odvas li a muzeum számot tartó kezük, a Kú kák vannak ha valamely ra ébredne zetek csak, s veszed-Imet. Az élet har rákkal a gó fel ellenünk. Bugyi Károly jelenik, hogy deznak bék megkontrázz minden este karral ember a legdivatos

De — saj nem ébredn énekő szent meg és nem csoda, amely ket egyaránt. Azaz, hogy a püspökügy rán villám szentesi lelke püspök mar mindjárt nem Ő tudja, h

Minden

törvény csakis a

Hétfői beszélgetés

Szentesen idegenforgalmi érdekességet találni és terepíteni valóssággal nemzeti feladat még akkor is, ha nem volna itt semmiféle látvány.

Az aratóünnepély nagyszerű gondolat, csak az a baj, hogy Mezőtur és Kecskemét már learatta a babérokat. Ott — tudniillik — a nép maga őrzi és műveli az aratóünnepségek zamatosizü formaságait és azokat a régesrégii rigmusokat, amelyek azért örökeletűek, mert nem papírosra jegyezték fel, hanem a kemény magyar koponyákba. De itt, Szentesen, bajos volna aratóünnepet rendezni, mert a mi népünknek nem volt ideje a történelem folyamán buzabachanáljak rendezésére. A mi népünk vagy menekült, vagy bujdosott, vagy dolgozott annélkül, hogy Szentes nehéz évtizedeinek emléke akár néhány népdaloeskában is megmaradt volna. Ha itt aratóünnep lesz, az nemcsak az idegennek, hanem a helybeliek is látványosság lesz, hogy úgy mondjam: önellátjuk majd magunkat idegenforgalmi téren.

Erre persze azt is mondhatja valaki, hogy ami nincs, az még lehet: ott van például Lochness: A derék lochnessieknek fogalmuk sem volt arról, hogy még élnet az ich, fiasaurusok leszármazottja és ime, milyen világhírnévre vergődtek a szörnyekkel! Ez így is van, de mi semmiféle saurussal nem szolgálhatunk, az özőnvezetői időket néhány odvas mammutagyar képviseli a muzeumban. Idegenforgalomra számot tartó hullóval nem rendelkezik, a Kúrcában csak kecskebékák vannak. Más volna a helyzet, ha valamelyik kecskebéka öntudatra ébredne és azt mondana: Nézzétek csak, szentesiek, nekünk elég veszedelmes jelentenek a gótyák. Az élet harcában ti a békavacsorákkal a gólya mellé sorakoztok fel ellenünk. Ha Kréter Pista, meg Buzyi Károly bácsi kötelezően kijelentik, hogy soha többé nem rendeznek békavacsorát, akkor mi megkontrázzuk a lochnessl főbékát: minden este négyszólamu vegyes karral emberi nyelven énekeljük a legdivatosabb operettlágereket...

De — sajnos — a kecskebékák nem ébrednek öntudatra, így az éneklő szentesi béka nem születik meg és nem lesz itt olyan világcsoda, amely fehér és színesbőrűket egyaránt idecsodítene.

Azaz, hogy van itt világcsoda: ez a püspökügy. Az egyházi ranglét rá villámgyorsan föffelő törekvő szentesi lelkész valóban világcsoda: püspök marad — mondja — ha mindjárt nem ismerik is el.

Ő tudja, hogy elegendő e a püspöki minőséghez harminchat főből álló egyházi összejevetel döntése. Ha virtigli püspöknek érzi magát, akkor itt hamarosan olyan világkavarodás lesz, hogy belesápad még a konstantinápolyi székesegyház aranylemezes kupolája is.

Ki tudja, nem özőnlenek-e majd ide a népek, hiszen nem minden napi látványosság ám az olyan ember, aki minden ellenkező véleménnyel szemben püspöknek érzi és mondja magát. Olyan püspökön nem sok látnivaló akad, akiről mindenki azt mondja, hogy: püspök — de olyan püspököt látni, aki saját magát püspökösíti, — nem mindennap adatik halandó embernek. Köpeniek városáról sem tudott a világ addig, amíg Woigt polgártárs nem kapitányosította magát. Párhuzamot a két eset között vonni tartalmilag persze nem lehet, hiszen itt egy egyház beléletről is szó van, de az idegenforgalmi érdekesség a püspökügytől el nem vitatható.

Es az se közönséges dolog ám Szentes szempontjából, hogy ötven esztendő múlva hány diák kap majd szekundát azért, mert nem tudja, hogy mikor volt a híres nevezetes szentesi zsinat...

Raczko Lajos.

A bajtársak március 15-i ünnepe

A szentesi «Horváth Mibály» Bajtársi Egyesület folyó hó március 14-én este ünnepelte táborozásán március 15-ét, melyen dr. Csergő Károly alispán is jelen volt. Az ünnepi beszédet Csete Sándor alvezér tartotta. Magasszarnyalású beszédében kifejtette, hogy bizik a mai ifjúságban, mert az ma is azon a nyomdokon halad, amelyen az 1848-as ifjúság és kell is, hogy azon haladjon, mert csak így jöhet el a revízió. Izzó hazafiságtól fűtött beszédét a bajtársak nagy tetszése fogadta. Majd Vecseri János levente nagyhatású szavazata következett. Utána az Egyesület határozatilag kimondta, hogy mozgalmat indít március 15-ének, mint nagy magyar ünnepnek méltóképp való megünneplésére. Azután a tisztikar beszámolója következett a múlt évben kifejtett munkálkodásáról. Majd az alispán, mint az Egyesület Primus Dominusa megelégedését fejezte ki az egyesület működése felett s buzditotta a bajtársakat fokozott munkára és tanulmányaik pontos elvégzésére.

Felhívás a hadirokkant szabókhöz

Értesítjük azon hadirokkant szabókat, akik a m. kir. csendőrség ruhaszükségletének szállítására vállalkozni akarnak, hogy a feltételek megismerése végett Cs a 11 á n y Gábor elnöknél (Muzeum) naponta délelőtt és délután érdeklődhetnek.

Megjelent a Magyar Asszony

A Magyar Asszony Tormay Cecile vezető cikkét és elbeszélését közli március 15-iki számában. Nagy Médi novelláját, Harsányi Gréte regényét, dr. Kövess Magda és Pándyné Helt Anikó és Leitgéb Imréné cikkét, Chevallier Józsefné színházi elbeszéléseit Emődy Zoltán zenei kritikáját és képzőművészeti ismeretét hozza a szépen illusztrált lap, amelynek tartalmát a divatrész és többféle rovat egészíti ki.

A haladó szentesi tenniszsport ujjáélesztése

Tennisztrénert kap Szentes, Csongrád és Hódmezővásárhely

A szentesi tenniszsport — ne tagadjuk — visszafejldött, tetszhalottá vált az elmúlt esztendőben Csongrád, hogy ez az Angliából importált sportág mennyire visszahanyatlott egész Magyarországon. Uszásban, vívásban, futballban, tornában és egész sereg más sportágban — sőt, hogy a groteszk hasonlatra is alkalom legyen: még asztali tenniszben, a pingpongban is világbajnokok, Európabajnokok lehetünk, de a tenniszben alig vittük egyébre a vas szervezett Kehrering Bélanál. Holott nagyszerű játékosanyag alana rendelkezésünkre a sportok iránt manapság szinte soha nem látott mértékben lelkesedő fiatalságunkban.

A szentesi tenniszsport hat — hét esztendővel ezelőtt uralta a messze környéket. Nem egy város tennisz sportját kényszerítettük megadásra. Azután úgy történt, mint ahogyan történni szokott: egyenlenség, szét-huzás, intrika következett és az eredményeket felmutatni nem tudó sport.

Az Szte — amely mostában ujult figyelemmel reagál a sportélet minden ágára, fel akarja karolni a tenniszsportot is, sőt maga elé tüzte

a szentesi tenniszszervezés reorganizálásának nagy feladatát is. A dícséretreméző egyesület szerencsésen megszűnt a főnyeg-tő anyagi nehézségeket, ezerszemű vezetőségének van ideje már a tenniszszel is foglalkozni. A napokban Szentesre jött

Fodor Imre földink, aki egész sereg tenniszbajnokot oktatót már, aki a magyar tenniszélet egyik hivatott pedagógusa. Tárgyalásokat kezdett és ugylátjuk, hogy az ő szemé-lyében végre sikerült megtalálni azt a sportembert, aki a tenniszszel magáért szereti, kultiválja és tanítja és ami a legfontosabb: foglalkozásának tekinteti. Fodor tanár — mint értesülünk — Hódmezővásárhelyen, Szentesen és Csongrádon kezdti meg az intenzív és szakyszerű tennisztanítást.

Tervezi, hogy a fiatalság sorából jelentkező abszolút tehetségeket dímentesen képezi ki. A tanfolyamok megszervezése most van folyamatban, mi csak örülni tudunk annak, hogy egy újabb sportágban ismét rendszeres nevelőmunka indul meg, amelynek eredményei két — három esztendő alatt már kézzelfoghatók lesznek.

MEGBIZHATÓ FAJTISZTA

RÉPA
KENDER
PERJE
VETEMÉNY

MAG

MINDEN MENNYISÉGBEN

OLTÓVIASZ
KAPHATÓ

LISZLI

A VASUTÁLLOMÁS ELŐTT

A központ
Keltés
Hűzépén
Iskola-u. 5. sz.
ház eladó

Értekezni: Fridrich
fényképésznél.

Minden gazda jól vigyázzon

az

„Üstökös“

Óvást emelünk minden

törvényes védjegyére, mert —
csakis a

valódi

„Üstökös“

gyártmányért szavatolunk.

utánzással szemben!

Az „ÜSTÖKÖS“ a lószerszám, csizma, bakkanacs, kocsibőr stb. gyógyszerere!

Gyártja: SÁRKÁNY VEGYITERMÉK VÁLLALAT Budapest, VII. Damjanich u. 28 a.

Krisztus erősszavu hirnöke és utegyengetője akarok lenni

mondotta tegnapi beiktatásán Wikkert Lajos lelkész, akit Egyed főesperes a keresztény egyházak együttműködésre irányuló munka megkezdésére hívott fel

Tegnap iktatták be lelkészi tiszt-ségébe W i k k e r t Lajos evangélikus lelkészt ünnepélyes külsőségek között. Délelőtt 10 órakor istentisztelet volt a templomban. A zsufolásig megtelt padosorokban ott voltak a vármegye, a város, a katonaság, rendőrség, esendőrség, a hatóságok és az egyházak képviselői és igen sokan a város közéleti vezetői közül.

Egyed Aladár főesperes rövid imát mondott, urvacsorát adott az új lelkésznek, majd beszédet intézett hozzá:

— Te, Lelkésztársam — mondta a többek között — ne csak a csodatévő, a megfeszített és a föl-tamadott Krisztust hirdesd, hanem hirdesd az örökké élő és munkálkodó Krisztust is! A keresztény egyházaknak ma új életet kell élniök a hitetlenség elleni küzdelemben és Te ne a gályarabok szemével, ne az ösök elfogultságával nézd a római katolikus egyházat, hanem lásd meg, hogy a római katolikus egyház hogyan nevezi a keresztényeket az életre és cselekedj Te is úgy. A protestáns testvéregyházakkal ne csak külsőleg hangsúlyozd a testvériséget, mert a külsőségnek semmiféle benső tartalma nincs...

Ezután átadta Wikkert lelkésznek a beiktatás jelképeként a bibliát a templom kulcsát és az egyház pecsétjét, majd az új lelkész mondott hosszabb szentbeszédet.

— Krisztus erősszavu hirdetője és utegyengetője leszek — mondta szentbeszédében, amellyel bensőséges kapcsolatot teremtett maga

és hívei között.

A diszközgyűlés után, amely a papbeiktatás formáit vezette el, Wikkert lelkész a küldöttségeket fogadta. A református egyház küldöttségét dr. Vecseri Sándor főgondnok, a római katolikus egyház küldöttségét dr. Csörgő Károly alispán, az izraelita egyház küldöttségét dr. Würdiger József rabbi, a vármegye és az állami hivatalok küldöttségét dr. Csörgő Károly alispán, a város küldöttségét dr. Négyesi Imre polgármester vezette az új lelkész elé. Érdekes jelenete volt a küldöttségek tisztelgésének, hogy Németh István görögkeleti lelkész

püspöki diszben jelent meg

a görögkeleti magyar egyház küldöttsége élén és az új szentesi lelkészt a napokban megalakult „görögkeleti magyar egyházmege és püspökség” részéről üdvözölte. Wikkert lelkész az üdvözlésekre bensőséges és meleg szavakkal válaszolt.

A küldöttségeket ezután a gimnázium és az állami iskolák küldöttsége követte, amelyet Jaeger Imre gimnáziumi igazgató vezetett, majd a bajtársak küldöttségét dr. Nagy József, az Evangélikus Nőegylet küldöttségét özvegy Mátyás Ferencné vezette az új lelkész elé, aki mindegyik küldöttségnek bensőséges hangon mondott választ.

A beiktatási ünnepségek után bankett volt a Petőfiben, ahol az első felköszöntőt a kormányzóra dr. Négyesi Imre polgármester mondta. Egyed Artur esperes tolmácsolta az eltávozott Bottyánszky Já-

nos lelkész azon kérését, hogy utódját is meleg szeretettel övezzék körül, dr. Matolay Miklós az evangélikus egyház presbitériuma üdvözlését tolmácsolta. A mezőturi evangélikus egyház felügyelője beszélt ezután és felsorolta Wikkert Lajos beiktatásának jelentős eredményeit, amellyel Mezőtúron a semmiből gyülekezetet teremtett, templomot és paplakot épített. Böszörményi Jenő evangélikus elnöklelkész a református egyház üdvözlését tolmácsolta az új evangélikus lelkésznek, akit feleségével együtt a szeretet igaz jeteivel árasztott el eddig is a szentesi közönség. Dr. Albertényi Adolf Egyed főesperest köszöntötte.

Dr. Kiss Béla emlékezete

Lélepleztek a kommunizmus alatt hősi halált halt mártírok emlékművét

Budapestről jelentik: A kommunista rémuralom alatt közel 600 halottat vesztett a magyar társadalom. A mártírok emlékezete a fővárosban hatalmas emlékművet létesítettek, amelyet Horthy Miklós kormányzó jelenlétében lepleztek le vasárnap délelőtt nagy gyászünnepség keretében. Az emlékművön megörökítették

dr. Kiss Béla szentesi főjegyző nevét is,

akit a vörösök a Návayakkal együtt végeztek ki.

A Kornea-divatszalon

nemcsak azzal könnyítette meg a Szentesi hölgyközönség tavaszi divatgondjait, hogy bőséges modellkollekción hozott, hanem a fazonárak mérésével is. Szentesen ma már köztudomásu, hogy a Kornea — divatszalon méltányos fazonárjai egyben a kifogástalan szabást, szabómunkát, sikket és eleganciát biztosítják. A Kornea — ruha fogalom Szentesen a hölgyek nagy előszeretettel keresik fel a Sáfrány Mihály — uccai modern divatszalonot.

3 szobás

Urilakás kiadó

Horváth M.-ucca 12 sz.

alatt.

Érdklődni: Telefon. 91.

Baromfitrágya

kapható.

Élelmiszerkivitali RT
(Csírketelep).

Választékos
tavaszi szövet
UJDONSÁGOK
RAKTÁRRÁ
ÉRKEZTEK,

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P**-ért

Bucsány

szabómester

Erzsébet-tér.

**PARISI ÉS
BÉCSI
TAVASZI
MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS
ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász
kalap**
SZALON

TYUKODI

CUKRÁSZDA

Kossuth ucca Tary ház

Saját készítésű
Finom

Husvételi

Áruk

Rendkívül olcsón

Izletes

Házi

Ebédkoszt:

3 tál étel:

80 fillér

200 kötött diszkötésű és kevés fűzött könyv kitűnő kagyar és külföldi írúktól 140 péengőért sürgősen elapó. Cim a kiadoban.

gyűjtő

Ma kezd

Dr. Nég

mester az al

város tehetős

A Kormány

letar

or

A „szép

Közel három

agyafurt mó

szentesi orv

ismert mügy

ÁLLAMI
ELLENŐRZ

Tol

Sze

Szalonnát és zsirt gyűjtenek a szegényeknek

A polgármester felhívása ---
Ma kezdődik a gyűjtés

Dr. N é g y e s i Imre polgármester az alábbi felhívást intézte a város tehetős holgáraihoz:

A Kormányzóné Ófömlétsága az inségesek téli nyomorának enyhítése céljából a nemeslelkű segélyadót a folyó év telén is megindította, azt országsszerte folytatja még mai napig is.

A Fömlétságos Asszony a gyűjtés szétosztására vonatkozóan akként intézkedett, hogy a vidéki városokban és községekben összegyűjtött adományokat az illető város vagy község reá szoruló szegényei között osszák szét.

Tekintettel azon körülményre, hogy a mai viszonyok mellett pénz nem igen van senkinek sem, de hála Istennek, a tehetősebb polgárságnak ennivalója bőségesen van, — ezért az e tárgyban összehívott értekezlet akként határozott, hogy Szentesen az inségesek részére szalonnát és zsirt fogunk gyűjteni s a husvétünnepre azt fogjuk a reá szoruló szegények közt ellenszolgáltatás nélkül kiosztani.

A gyűjtést a városi kézbesítők fogják eszközölni folyó hó 19-től kezdve, amikor is házankint járnak s az önként felajánlott szalonna, zsir, füstölt hus adományokat össze fogják gyűjteni.

Aki pénzzel akarja adományát megváltani, azt is hálával és köszönettel fogadjuk s a nyomorenyhítés céljaira használjuk fel.

Mély tisztelettel felkérem Szentes város jószívű és tehetős polgárait, hogy ezen gyűjtésben ki ki tehetségéhez képest vegye a részt s az ezen célra szánt adományt előre készítse el, ahogy amikor gyűjtők oda érkeznek, az ezen célra szánt adományt előre készítse el, hogy amikor a gyűjtők oda érkeznek, az adomány azonnal rendelkezésére bocsátható legyen.

Szentes, 1934 évi március hó 14.
Hazaifias tisztelettel

Dr. Négyesi Imre sk.
polgármester.

Budapesten letartóztatták a szentesi orvos szőnyegcsalóját

A „szép Alexanderné“ volt a család kiagyaloja

Közel három esztendővel ezelőtt agyafurtt módon csaptak be egy szentesi orvost. Az orvoshoz, aki ismert műgyűjtő és szőnyegkedvelő, beállított egy jólöltözött férfi és előadta, hogy magasrangú nyugdíjas, nehéz anyagi viszonyok közepette él, kénytelen megválni valódi perzsaszőnyegétől potom áron.

— Doktor urról tudom — mondotta — hogy nagy szőnyegkedvelő, értékelni tudja az igazi perzsát, ezért bizalommal jövök Önhöz. Budapesten lakom, ott nem akarom értékesíteni vagyonom maradványait, nem szeretném, ha ismerőseim körében híre menne elszegényedésemetek... A szőnyegeket itt hagyom, tessék nyugodtan megsejlelni őket, majd később visszajövök...

Azzal a »magasrangú« nyugdíjas eltávozott. Nem sokkal később beállított egy utazókülsőjű férfi az orvoshoz és — perzsaszőnyegét ki-

nált eladásra.

— Eppen az előbb volt itt egy ur, aki a saját szőnyegeit árulja...

— Akkor — ugylátszik — leköttem — válaszolt az utazó. Ugyan, ha már itt vagyok, tessék megmutatni azokat a szőnyegeket, majd megbecsülöm őket.

Az orvos gyanútanul elővette a nála hagyott szőnyegeket, az idegen egy darabig vizsgálódott, aztán elragadtatással mondotta:

— Doktor Ur, ezek a szőnyegek minden pénzt megérnek! Valódi perzsák, mind-egyik remekmű!

Az orvos nem is sokat alkudozott a később jelentkező megszorult nyugdíjossal, megvette a szőnyegeket, amelyekről másnap a tüzetes vizsgálat alkalmával derült ki, hogy ügyes, de nem sokat érő hamisítványok. Az orvost a megszorult »nyugdíjas Ur« és az »ügynök« akik — társak voltak —

rutul félrevezették.

A csalóknak nyomuk veszett. Csak most derült ki, hogy egy budapesti szélhámostársaság tagjai voltak. A napokban tartóztatták le Pester a banda vezérét: a »szép Alexandernét«, aki a »megszorult

magasrangú nyugdíjas» meséjét kitalálta. A gyanu szerint Alexander és a banda egyik beugratója dolgoztak Szentesen. Hogy azután az orvosnak okozott kár megtérül-e, az már kétséges.

Apróhirdetések

160—120 kgr-os zsirsértés eladó, ugyanott 4 éves hársfák kaphatók. Megtekinthető: Tóth József-u. 47. sz.

Eladó Fábiban 7 és fél kat. hold föld. Simonyi Ernő-ucca 19. számú ház, egy fa gyermekágy. Érdeklődni lehet Simonyi Ernő ucca 19. sz. alatt.

Uj beteg tolokocsi, szekrény, íróasztal, méhkaptár keretekkel, szántóeke, ekekapa és egy szabóasztal eladók: Törs Kálmán-ucca 25.

1848-49-i Világtörténelem, diszkótesztben, olesón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Egy gyenge fiastehén van eladó. Kossuth-ucca 21 szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Egy külön bejárata uccai szoba burtozva, vagy anélkül kiadó, azonnal elfoglalható. Horváth Gyula-ucca 17. szám.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm. Sarló ucca 9.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiú cipő kaphatók.

Tarnóczyi féle szódavízet igyon, mert az igazán jó.

Keresek egy kisebb házat megvételre, öt vagy hatévi törlesztésre, az első, vagy a harmadik kerületben. Cim: Molnár Ferenc, Bartha János ucca 10. sz.

Szelektor tavaszi vetőmagvak tisztítására a Gazdasági Egyesület székében üzemben van.

Kitűnő állapotban levő Portable írógépet keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a melven tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojecz Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

Tüzipa, szén, koks, mész és cement, legolesőbb beszerzési helye Lautos-fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

Lakodalmi edények, kályhák és füstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Orát, ékszer, szemüveget legolesőbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-termében, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas heitesnél Kossuth-tér.

rák, ékszerek szakcsere, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass óras, Kossuth-ucca 12.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselése Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részleffizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becserejlük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolesőbban beszerezheti a gépraktárban.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiac.

Kukoricavetőgép 3 soros, 5 soros répaevetésre berendezve, 4 kerek eladó Kossuth-ucca 15. Lakatos-műhely.

Szép szoba, konyha, speiz kiadó Megtekinthető: Boeckai-ucca 4 azonnal elfoglalható.

AZ UJ FEHÉRNEMŰ MINTÁK

MEGÉRKEZTEK

Késztséget bemutatja:

K. Juhász Bözsike

fehénemű varro, Temető-ucca 3.

Készíték a legujabb divat szerint női, férfi- és gyermek fehéneműket.

Géphimzést vállalok.

Levélhívásra mintákkal jövök.

TOKAJI BOR
A BOROK KIRÁLYA

ÁLLAMI ELLENŐRZÉS ALATT

KIRÁLYOK BORA

ÁLLAMI ELLENŐRZÉS ALATT

Tokajhegyaljai Bortermelők Pinceszövetkezete

Szentesi lerakat : Törs Kálmán-u. 1.

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG LEGOLCSÓBBAK A RÁDIOHÁZ-BAN

† Halálozás

Részvétellel értesülünk, hogy a szentesi iparostársadalom egyik tekintélyes tagja idős **Jordán Zsigmond** szabómester életének 63 ik évében házasságának 38 esztendejében folyó hó 17 én elhunyt. Temetése ma hétfőn délután 3 órakor lesz a III. ker. Rothermere u. 28. számú gyászháztól a ref. egyház szertartása szerint a közép temetőbe. Gyászolják: neje, fia, menyee, unokája és kiterjedt rokonsága

Névnapmegváltás

Gruber József kiséri gyógyszerész névnapot nem tart, névnapját jótékony célu adományával megváltotta.

Pesti

gyermekszínészek vendégszereplése

Budapest legkiválóbb gyermekgyűjtése érkezett városunkba, színrehozzák az idei szeczonban Pesten és az országban is legnagyobb sikert aratott hazafias gyermekdarabot «Az aranyherceg»-et. Örömmel fogadjuk őket mert ép azokat az időket éljük, amikor nagy szükségünk van a hazafias előadásokra. Nem is hiszik a kis gyermekművészek, hogy az ő bájos játékaikkal milyen missziót teljesítenek a magyar revízióknak a magyar igazságnak. Pesten az iskolák testületileg mentek az előadásokra, reméljük, hogy itt sem zárkoznak el előtte, mert gyermeknevelő és hazafias darabról van szó. A mi városunk gyermekei azzal mutatják meg szeretetüket, hogy mindnyájan ott lesznek az előadáson. Szinre kerül Szentiványi bácsinak a budapesti gyermekvilág kedves mese és szindarabirójának operettje «Az aranyherceg». Darab előtt Szentiványi bácsi és kis postása konferál. Miadd gyermek „Boon” csokit kap ajándékba.

Itt a tavasz!

GYÖNYÖRŰ SZÖVETUJDONSÁGOK

SELYEM KÜLÖNLEGESSÉGEK

VÁSZON, RUK GYÁRI ÁRBAN

HARISNYÁK, KEZTYŰK

CSIPKE, SZALAG RÓVIDÁRU

RENDKIVÜL OLCSÓN!

KISS
DIVATÁRUHAZ

Az alispán előadása a Duna-Tisza-csatornáról

Tegnap délután fél négy órakor a Katolikus Körben hatalmas és előkelő közönség jelenlétében ismertette dr. Csergő Károly alispán a Duna-Tisza csatorna tervezésének történetét és a csatornaügy mai állását.

A grafikonokkal illusztrált előadás során námutatott arra a rendkívül fontos körülményre, hogy a Széchenyi hajóút eredményeként végrementesült ez a probléma az illetéktelen és elfogult helyi pefolyások

alól. Hoy a csatorna torkolata hol legyen, aztegyedül a tiszai hajózás, szállítás egyetemes érdeke dönti el. Mindazok, akik azt átlitják, hogy az a város, amelyik a csatorna torkolatát megkapja, másik tiszamenti várossal szemben sok előnyhöz jut, tévednek, mert a torkolatnál csak megállásnélküli átmenő forgalom lesz.

A rendkívül értékes előadást lelkes tapsokkal köszönte meg a közönség.

Győzött az Szte a Szak ellen

A szegedi csapat csaknem katasztrófális vereséget szenvedett

Ha nem hagyja el a szerencse az Szte t, akkor a büszke Szak katasztrófális vereséget visz haza Szegedre, amely kezdi megtanulni, hogy Szentes kezdi visszaadogatni a futballkölcsönt kamatostól. A multheti lehetetlen szereplésért ötöst kapó Szte sikerült javítóvizsgát tett és úgy elverte a port a szegedi riválison, hogy öröm volt nézni. Egyes-egyis félidő után a lelkesen és jó taktikával játszó szentesi csapat már

4:1-re vezetett, amikor a szegediek váratlanul utólérte a mérkőzés tizenötödik perce után a szerencse és két gólt lőttek. Az Szte-ből Bleier kapus remek napot fogott ki, nagyszerűen védett. Czibola és Lakos, de a többiek is jók voltak, de ami a legfontosabb, a csapat egységes játéktípusa eredményes volt és a pontok itthon maradtak.

Keac—Szmáv 2:2 (1:2)

Keac: Koltai, Emödi, Karácsonyi dr., Gömöri, Herzeg dr., Sipos, Tóth II. Eekete Kovács, Kovács Heim, Bukoveczky.

Szmáv: Hermecz, Rima, Tancos, Gyuricska, Székely, Berezvai, Halász, Nittinger, Szabó, Mészáros, Mihály.

Tréning mérkőzés keretében játszott az alszótálybajnok az az északi csoport bajnok aspiránsával. Az első félidőben a Szmáv szelivel hában játszik és az elfogott Sz. z. védelem mellett Bukovszky megszerzi a vezetést. A máv. rákapcsol és egymásután szebbnél szebb tá-

madásokat vezet, de Mihály háromszor egymásután mellébombáz. Tartós támadásait végre siker koronázza. Berezvai, Mészáros önjáték után Mihály kapja a labdát és 8 méteres nehéz szögéből küldött lövése hálót ér. A Máv. tovább támad és Mihály beadását Mészáros belövi.

A második félidőben mindenki sok Keac gól vár, de a Máv. védelem mindig jókor lép közbe. A félidő 30 ik percében Hermecz remek góllal egyenlít. Gól után mezőnyjáték folyik, az eredmény nem változik. A Máv. remek iramban küzdötte végig a mérkőzést.

tavaszi

harisnyák
kesztyűk
kötött kabátok
ingek
nyakkendők
férfi kalapok

Kálmán és Vajdánál

Vésnöki munkák, ezüst kivágott monogramok,

női retikülre, férfi tárcákra izléses kivitelben legolesőbban

Kadlec László

órás és ekszerésznél készülnek.

Kossuth-uca 3. Molnár festéküzlet mellett.

Bélyeg

sorozatokat, régi bélyegeket, darabban levő gyűjteményeket, kilós tömegbélyegeket leáztatva olcsó árban készpénzért

veszek és cserélek régi pénzeket is.

Cím: **RÓZSA** illatszertárban megtudható.

Kényelmes, csukott,

bérautó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-uca 4-a, vagy az autóstandon.

Len selyem és pamut asztalterítékeket, a legjobb vászonárukat, kékzímunkavásznát, zsákokat stb. legjutányosabban

Özv. Vrana Lajosnéál
II. Széchenyi u. 65. vásárolhat.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában
Szentes, Kossuth-uca 42

MEGJELEN

SZERKESZ
SZENT

EGYES

ELŐFIZETÉS

EGY HÓNAP
NEGYEDÉV
FÉLELVRE

VII. év

Láz
igazság
Abbáz

Lázár
miniszter, a
országgyűlés
ton reggel
vétí pihenő
első napjaib
re és ismét
vezetését.

200
spor

A Munkás
tó közgyűlés
diszelnökké
lmre polgár
tisztelő kül
hogy

a sportb

Az Szmtk.
hogy 200 ter
az új diszeln
kett husvét
— este lesz
termében, a
tánc követi.

Korporá
választot
Olaszors

Róma, már
nagytanácsa
összeállított
lista — amel
fasiszta Olasz
dományos,
előkelőségét
győztesként
zás utján az
porációs par
millió szav
hétfőn délelő

A husv

lázás munk
nokban divat
n e a-divatsz
lyik a lázas
nyi megrend
ünnepekre,
penyek rége
zata kerül k
ból, amely v
Szentesen. A
a K o r n e
jes mértéka
nea József d
a kifogástalan
hanem a kö
hozzájuthat a
folytán.